

— **A lisztkészlet bejelentése csütörtökön kezdődik Szegeden.** A szegedi rendőrkapitányság hirdetményt bocsátott ki, amelynek értelmében mindazok, akiknek buzából, rozsból, árpából vagy ezekből előállított lisztből főlegesen készletük van, kötelesek április 15-től 17-ig a következő rendőrtisztviselőknél akár szóval, akár írásban bejelenteni: I. kerület és Ujszeged: **Sass Lajos** rendőrtiszt (Városháza, földszint 7.) Felsőváros-Rókus: **Gróf Dezső** rendőrtiszt (Bérház, I. emelet). Alsóváros, III. kerület, Röske-Szentmihálytelke, Feketeföldek: **Ferenczy Mátyás** tb. alkapitány (Bérház, II. emelet.). Felsőtanya: **Vadász Lajos** tb. alkapitány. Alsótanya: **László Kálmán** tb. alkapitány. Aki a bejelentéseket elmulasztja, két hónapig terjedhető elzárással és 600 korona pénzbüntetéssel büntetetik. Az elrejtett készleteket a pénzügyigazgatóság fogja nyomozni.

— **Sokkal jobb — alkohol nélkül.** Egy tiszt írja a következőket: Az egyszerű katonára örül, ha meglehetősen nagy bögre kávét kap, de cukorral. Ezt azután minden körülmények között megkívánja és nem is cseréli el borért vagy pálinkáért. A mi embereink itten 14 nap és éjszakán keresztül gyalázatos időjárásban fekiüdtek az ellenség előtt. Valamennyien vagy legalább is a legtöbben **alkohol nélkül** tartottak ki, mert egyáltalán nem kaptak. Szörnyű nagy fáradtság volt, amit azonban jól kiálltak; két napi pihenő után annyira összeszedték magukat, hogy öröm volt látni, milyen üdén és jókedvűen vonultak megint a lövészárókba. Embereink nagyon megértők az alkohol értékéről való ítéletükben, ott, ahol csakugyan nagy **fáradalmakat** kell legyőzniük. Nemrégiben megkérdeztem, vajon pálinkát vagy disznósirt akarnak-e az élelmezésük pótlására. Valamennyien **zsírt kértek**... X. nagyban fáradzik azon, hogy szeszt teremtsen elő és sokszor természetesen borzasztó portékát hoz. Nagyszerű dolgot tapasztaltam, ami örömet okozott. Egyik század arra kért, hogy sok ilyen pálinkát szerezzek be, még pedig a legerősebbet, mert azt **meggyujthatják** és fölmelegíthetik rajta a kávéjukat és az ebédjüket.

— **Az elemisták vizsgája hamarabb lesz.** A kultuszminiszter rendeletet adott ki, hogy ez évben az elemi iskolai vizsgákat hamarabb tartásuk meg. A miniszter ezzel a rendelkezéssel azt akarta elérni, hogy a növendékek **a könnyebb természetű gazdasági munkák elvégzésére használhatók legyenek.** A miniszterelnök ilyen irányú rendelete megérkezett a szegedi tanfelügyelői hivatalhoz is. A rendelet felhívja a tanfelügyelőt, hogy vizsgálbiztosok kirendeléséről gondoskodjék, hogy a VI. osztályú növendékek a választási jogosultságot biztosító végbizonyítványt megkaphassák.

— **Fémet a hadseregnek.** A belvárosi óvoda emeleti nagytermében levő hadsegítő bizottsági műhelybe napok óta hordja össze a szegedi hazafias közönség a legkülönfélébb sárgaréz, vörösréz, bronz, ón, ólom, nikkel és egyéb fémekből készült használati és dísz tárgyakat, valamint ezeknek törmelékeit, mert ezekre a tárgyakra van most a hadvezetőségnek legégetőbb szüksége. Nagymennyiségű fémet kell rövid idő alatt beszerezni és miután ezeket most külföldről szállítani nem lehet, így az országban nélkülözhető fémtárgyak beolvasztása útján állítják elő a szükséges fémet. A Hadsegítő Bizottság rövid pár nap óta 170 kilogramm fémet kapott az áldozatkész közönségtől. Van a felajánlott tárgyak között értékes rézgyertyatartó, több sárgaréz- és bronzcsillár, vörösréz katlan és víztartály, vízvezetéki csapok, csövek, nickel és alumínium csattok és kulcsok, sárgaréz konyhaedények. Különösen érdekes **Veress Károlyné** adománya, aki 23 éven át gyűjtött boros- és ásványvízüvegekre alkalmazott staniolkupakokból 5 kilogrammot engedett át a hazafias célra. Adakoztak még: **Varga Mihály** 3 és fél kiló, **N. N.** fél, **Kintzig I.** 2 és fél, **özv. Dimandné** 9, **özv. Róth Jánosné** 2, **özv.**

KORZÓ-MOZI

Igazgató VAS SÁNDOR.

Telefon 11-85.

Csütörtökön, április hó 15-én

2 nagy sláger!

A keresztútnál.

Dráma 3 felvonásban.

Főszerepben: **Heni Porten**

Földön-kötött házasság.

Vigjáték 2 felvonásban.

Legujabb haretéri felvételek!

Előadások 5, 7 és 9 órákor

Rendes helyárák!!

Juhász Illésné negyed, Löwy Hermanné 3, Szarvady Lajosné 3 és fél, Makay Emliné 3 és fél, Gruber Ferencné 2 és fél, Dr. Lichtenegger Lajosné 40 kiló, Fournir Károly 22, Teleky Lászlóné 4 és fél, Novák Mihály 3, Eisner Ignác 45, Ripner Fülöpné 1 és fél, Gál Miksa bankigazgató 12 és fél, Balogh Józsefné 2, Schlesinger Gutthard Róza negyed, Neu Józsefné 7 kiló fémet. A vak katonák részére Kecskés Pistika, Juliska és Bözsike 10 koronát adtak. Egyéb adományok: Skultéty Jánosné 10 korona, Gerhardt Józsefné 2 hósapka, Fohsz Ilonka 6 törülköző, 8 borobató ruha, 2 ing, 2 alsónadrág, 2 zsebkendő, 1 csomag tépés, Siketnéma-intézet 3 kiló tépés, Kovács Vilma 3 kiló tépés, Ujszegedi iskola tépés, Neu Józsefné 1 trikó ing, 1 trikó nadrág, 1 kamasni, Kiss Józsefné folytatólagos gyűjtése Dorozsmán: 4 kor. 50 fillér, 2 tollpárna, 8 párnahuzat, 6 ing, 4 lábravaló, 39 zsebkendő, 3 lepedő, 1 törülköző, 1 pár harisnya, 16 szappan, 22 mankó, 2 zsák tépés, 100 cigaretta.

— **Csak felnőtteknek!** Csütörtök este olyan darabot játszik a Korzómozi, amelyhez fogható szűzséjű és kivitelű mű még soha nem került vetítésre. **A meztelen férfi**, ez a címe a kisebb, különös történetnek. Valami élettelen realizmus s egyben stilizált művészet egyesül benne, ugyannyira, hogy aki látta, el nem felejtí. **Csak felnőttek** nézhetik meg és csak csütörtökön, kétszer adják, 7 és 9 órákor, amidőn a ma bemutatott dráma, a **Keresztútnál** is előadásra kerül.

Modern villamos-csillárok

minden áremelés nélkül óriási választékban, ullaflásl bevezetéseket a legolcsóbban eszközli

Fonyó Soma világitási vállalata, **Kölcsey-utca 4. sz., Wagner-palota.**

Ma, csütörtökön a 7 és 9 órai előadás

Csak felnőtteknek!

Műsoron kívül bemutatásra kerül

A meztelen férfi,

vagy a

(Szenvedélyes nő).

Minden előadáson számozott helyek.